

ΠΡΟΣ: Όλες τις Εταιρείες που πήραν τεύχη για την Ανοικτή διαδικασία του θέματος
(Ως Πίνακας Αποδεκτών)

ΘΕΜΑ: Διορθώσεις και Διευκρινίσεις επί των τευχών της ανοικτής Διαδικασίας για την επιλογή αναδόχου του έργου: «Κατασκευή Χώρου Υγειονομικής Ταφής Απορριμμάτων (Χ.Υ.Τ.Α.) Δήμου Νάξου (N1100α)»

ΣΧΕΤΙΚΑ: Τα υπ' αριθμ. A346853/29.01.2013 και A346883/30.1.2013 έγγραφα υποβολής ερωτήσεων

E1: Στην προμελέτη του ΧΥΤΑ και στην οριστική Μελέτη Οδοποιίας (Μηκοτομή οδού Μ-1.1 και Οριζοντιογραφία Ο-2.1 καθώς και Μηκοτομή οδού πρόσβασης ΠΕ11) η εσωτερική οδοποιία που φαίνεται δεν συνδέεται με την περιμετρική ζώνη της λεκάνης του ΧΥΤΑ (συγκεκριμένα προβλέπονται 300m εσωτερικής οδοποιίας από την είσοδο του γηπέδου του ΧΥΤΑ μέχρι την πλατεία ελιγμών), η δε κλίση της υπερβαίνει το 8% (κυμαίνεται από 8,10-8,38%). Με δεδομένο ότι στο άρθρο 9.1.2.1. της Τεχνικής Περιγραφής προβλέπεται η κατασκευή εσωτερικής οδοποιίας με μέγιστη κλίση 8%, καθώς το γήπεδο χαρακτηρίζεται από έντονες κλίσεις αυτή δεν καθίσταται υλοποιήσιμη αν δεν υπάρξει γεφύρωση του ρέματος στο εσωτερικό δίκτυο. Λαμβάνοντας υπόψη ότι στην Απόφαση Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων του ΧΥΤΑ (σελ. 13) επιτρέπεται επέμβαση στο ρέμα, συμπεραίνεται ότι η γεφύρωση αυτή είναι δυνατή.

*A1: Η απόφαση έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων (σελ. 13) επιτρέπει την επέμβαση σε ρέμα στην περίπτωση της Εξωτερικής Οδοποιίας και όχι της Εσωτερικής.
Σε περίπτωση που απαιτηθεί γεφύρωση του οριοθετημένου ρέματος εντός του γηπέδου του ΧΥΤΑ θα πρέπει να συνοδεύεται από σχετική υδραυλική μελέτη που να διασφαλίζει την απρόσκοπτη υδραυλική λειτουργία του ρέματος σεβόμενη τις εγκεκριμένες οριογραμμές.*

E2: Σύμφωνα με τα Τεύχη Δημοπράτησης του έργου προβλέπεται η κατασκευή περιμετρικής περίφραξης του οικοπέδου του ΧΥΤΑ για την ασφαλή προστασία του. Ωστόσο στο Ανατολικό τμήμα του οικοπέδου διέρχεται το ρέμα, το οποίο είναι οριοθετημένο βάση της εγκεκριμένης μελέτης οριοθέτησης ρέματος που μας έχει διανεμηθεί (έχει εγκριθεί και είναι ΦΕΚ του κράτους). Δεδομένου ότι στη μελέτη οριοθέτησης δεν προβλέπεται πουθενά η κατασκευή τεχνικού έργου καθώς επίσης και δεν υπάρχει εγκεκριμένη μελέτη διευθέτησης ρέματος. Παρακαλούμε να μας διευκρινίσετε:

i. Αν πρέπει να κατασκευαστεί εντός των ορίων του θεσμοθετημένου ρέματος η περίφραξη.

- ii. Αν πρέπει να κατασκευαστεί κατάλληλο τεχνικό (αν και δεν προβλέπεται στο κόστος του αντίστοιχου Τιμολογίου Μελέτης) στο μέρος που διέρχεται η περίφραξη το ρέμα, δίχως να υπάρχει η απαιτούμενη εγκεκριμένη μελέτη διευθέτησης του ρέματος.

A2: Για την συγκεκριμένη θέση θα γίνουν αποδεκτές τεχνικές λύσεις οι οποίες θα είναι επιστημονικά τεκμηριωμένες και θα εξασφαλίζουν μεταξύ άλλων, την απρόσκοπτη υδραυλική λειτουργία του ρέματος και την παρεμπόδιση ζώων στο χώρο του ΧΥΤΑ.



Μαρία Θάνου
Ε/Χ Αναπλ. Διευθύντριας
Συμβάσεων

Εσωτερική Διανομή

1. Δ/ση Έργων Νοτίου Αιγαίου